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Empeora la visión de Pymes (El Reforma 01/04/09)En 2008, 16 por ciento de empresarios pensó que las condiciones
económicas se mantendrían o empeorarían, mientras este año la cifra llegó a 53  Lilián Cruz   Ciudad de México  (1 abril
2009).-   La percepción de las Pequeñas y Medianas Empresas (Pymes) latinas sobre la evolución económica que tendrán
en este año empeoró en comparación con las perspectivas para 2008, según el Business Monitor de Pymes en América
Latina realizado por TNS Gallup, para UPS.  Mientras que sólo 16 por ciento de los pequeños empresarios consideraban
en 2008 que las condiciones económicas se iban a mantener igual o peor que un año previo, para 2009 el porcentaje se
incrementó a 53 por ciento.  Es decir, que 5 de cada 10 pymes tienen una expectativa poco alentadora sobre su situación
económica para este año.  Según el monitoreo entre 900 ejecutivos de 8 países latinoamericanos, 55 por ciento de los
pequeños empresarios cree que la perspectiva económica en su empresa se mantendrá igual o peor que en 2008.  En
Argentina, 81 por ciento de los empresarios no ve una positiva evolución económica.  Como evidencia de que la percepción
económica de las Pymes es desalentadora, es que 72 por ciento planea mantener o reducir su planta laboral, cuando en
un año previo la cifra era de 42 por ciento; en el caso de México es de 77 por ciento.  En el evento convocado por UPS
se mencionó que entre los temas que más preocupan a las Pymes para enfrentar la crisis este año es encontrar el
personal con las cualidades requeridas, pues hasta 71 por ciento no hallan a los adecuados.  Otros problemas son el tipo
de cambio, política impositiva, el conocimiento de los mercados y altos costos para la exportación. 

Centro de Documentación e Información Mtro. Jesús Silva Herzog CEDI

http://biblioteca.iiec.unam.mx _PDF_POWERED _PDF_GENERATED 19 May, 2024, 01:19


